45
m 85%-100% = 70%-84% = 55%-69% = 30%-54% = Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? Feaff e amuds el A fhant sl awg
T I fara 2

= Thoroughly = Satisfactorily Poarly

3. How well were the teachers able to communicate? e/ darg 3 ¥ foam gem %?
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w Always effective = Sometimes effective = Just satisfactory  « Generally ineffective

4. The teacher's approach to teaching can best be described as fRreror ey § et CAESESY
H gam o wadl 62

e Excellent = VeryGood = Good ' Fair
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5. Faimess of the internal evaluation process by the teachers. fRyefe] GRT SfTcifes Peaia ufda &t
fer

m Always fair = Usually fair = Sometimes unfair Unfair

6. V]\_:_:Fs your performance in assignments discussed with you? S H HUDI e e Y ==
CARIERIN

$SS

m Every time = Occasionally/Sometime = Usually Never




f‘) FEARA W= (st weeEmem) w2100
= WITHATRE IR AR AR, wihT llr.,il
e~ sar wwR Wi (FEng)

7. The institute takes active interest in promotln internship, student exchange, field visit

opportunities for students. 3{TUHT T U&7 ( , o fafma (e, &a @ amn (Bies
fafSre) & TR Iuas A F =R Aqr e | ) (D )

® Regularly = Sometimes = Often Rarely = Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth. 3T TRIF H fR1&07 3R TeTg i SHTueh) ST, It SR HaHHD

o & gl uem e € |
SS8S
. !
12 |
.:“" I
| |
|
§ |
% | ‘ i
p B |
m Significantly = Very well = Moderately Not at all



9. The institution provides multiple op . 5 .8
portunities to | ‘
B (AT TR S e 3 earn and grow. 3TU®! TR YR AR 754 &

.38

® Strongly Agreed = Agreed  =® Neutral Disagreed

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
aRoT 37 T arEeral & TRUTHi & SR

outcomes. el U] Sufed cefana, UTGUHH &
A gfed frar e

SSS

m Every time = Occasionally/Sometime & Usually Rarely

11. Your mentor does a necessary follow-

up with an assigned task to you. 3 T 3 fow U
forgd @ & WY U SMaTD RGN

———

(i i S
g%

§ Akt i e 8

i A g e




# Fully = Partially = Reasonably Unable to do so

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 3Tdds TR1&H

S0 HESITRAT 3 Tga He & Y & 9R 978 g e B Ferdl $Rd ¢

= Every time = Ocassionally/Sometime = Usually Rarely = Never

the monitoring, review and continuous quality

15. The institution makes effort to engage students in
fRraror-Rue wibar & AR, weflan ok FRER

improvement of the teaching learning process. RIkssl!

UG GUR T B B o e &1 TR el @

e T A T A ————
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39

m Strongly Agree = Agree Neutral Strongly Disagree

such as experiential learning, participative
ences. TRIM / R1&id® BT
¥ IHd B FeH & fag

16. The institute/ teachers use student centric methods,
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experi

%@Hmﬁmmmﬁ%ﬁ@rﬁwﬁu&n,%ﬂﬁmﬂeﬁ?w
FHET A B Ab-

m To a great extent = Moderate ® Somewhat = Very little = Not at all

urricular activities. e gt sifaled

17. Teachers encourage you to participate in extrac

TR B 4T o & forg iefed #3d €

S ——
- A e e T ———————— PREJL

B ——
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m Strongly agree » Agree = Disagree Neutral = Strongly Disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
f GRT SR D1 ¥ ferg

skills to make you ready for the world of work. Ty / el g
Y &g TIER PRIl Wiﬁ?ﬂ),ﬁﬂ'ﬂﬁmﬁ&hmmﬁmﬁ e B Al

HT YU 31 &

m To a great extent & Moderate = Somewhat = Verylittle = Not at all
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ST weifrerey
RIREG e ) WE - 2101 e
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- SRR FHEH (o)
. What Percentage of teachers .

teaching. Rral use ICT .
'ng. & Ty s lools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

BERINCGIR: Ly o or e (MR mgw%%qamgl V&S (TUroaeR), Aot TR O

11

12

18

57457

® Above 90% = 70%-89% = 50% - 69% 30%-49% = Below 29%

20. The overall quality of teaching-learnin i institute i TR=H |
g process in your institute is ve ood. 3{TUdh
FRref-Raron fsran o) e qoreer sga ot 7o i

.28

Strongly Agree = Agree = Neutral Disagree

Suggestions given by the students: -

@ All the teachers are best, well behaved and supportive.
® Teachers should discuss with us about our future planning.

(Shikshak Abhibhawak Yojna is being run in the college)
M.Sc. In Physics subject is required. (Proposal has been sent to the Government of

°
Chhattisgarh)
® Weekly or Monthly test should be conducted.
(It is already in the curriculum of the college)
° More Field Work and Education Tour should be conducted in the college.

(Owing to Covid-19 no such type of tour could be conducted but in the
session 22-23 it will be started again.)
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° New books should be available in the Library.
(Procurement process is done every year)
° Skill based programmes should be incorporated in the syllabus.
prepared by

(College is affiliated to the University and syllabus for all subjects are

the University.)
° Intensity of Wi-fi should be strengthened.
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